
Вопрос 1 Выполняя задачи, выбираете один из вариантов табличных данных.
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1.FIP ojopwierca &2 micdel Gyuare fopuare k- (257x210)
ICTH CUNEENTCA B TETPATS C OCIGEKOL HE NAOTHON GYMETE.

2. THTYIBEME JECT OODWINETCA B COOTBETOTEE C OGDESTOM,
IpEBENGHNOM B NDINOSSHNZ, B BMIOTHATCH JePPEREEM. NPHETOM.

3. TexeT pacera LuueTcs Ha JECTEX IuCUeli OYMATE SeDEE-
~3ME GETKO M AKKyDETHO C OCTaEJeduel moiel &5 wu CleBa & IO Ouy
© OCTETHEX CTODOH.

4. TeroTy pacvera Kemuo SalaTH NOIRHH NDETUECTBOBATH CXe-
%2, JONORAS I JAHHHMC THCTGHHNX 3a%emi.

S.Ece pacueTH NOJKEW BENOJNTBCS C COSIOAEHREN peBEi Npd-
GIRTEHSNX BUHCIEHEE, OKDYTIAR ESANME De3yibrarT 10 3 SiaNamEx
waEp. PesyimraTH DaCcueTOB NONYEPKEBADTCS. ECTE NDH BHUECISHSY
NPORSBOZATCH REXNE-TNGO CORDANEHIA, TO 32YEDKRBEHIE COXDELAEMSX
BETHEA He IOMYCKADTOA.

€.7Ipn HCUpABTeRNE TpOBEDERHOH FIT He PASPOIAETOS CTHPATH
20IPOCK % SELEVANAR, CHEAAHENE LPETIOTEBATENEN. MGIKNE KCNpaBIe-
545 OPABONATCA B COOTBETCTEYIE'T MecTe Deciels, & KIyUENe - KA
HOBEX 0CTeX, NONUHBAEMHX B POOTy. ¥
~ 7.7iolep BEpiaHTE COCTOZT £S YeTHPEX GAJp. 5O BeeX 3aiavax
IBe NOCAEAREE UREDH BEDUEHTA COOTBETCTEYDT HO.EDY CXelH, & He—
HOmB3YE Lse Tepsue (IHOTZA BOE HeTHpE), ONPENEISWTOR TMCIEHHE
I apyrie Iemime.

8.PI7, BHNOMHEHHAR ¥ OJODUJICHHAR C RaDYWEHNel HACTOALEX
yEESuani, He NPEZEmdeTcs.
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Sanewa K-1

e 10%KR M SATANAOTO MEXAHNSNA COCTSBNTS YDEDHOEHe I~
Zeins, BUEPTETS TUACTOR €9 TDASKTOPAE X JAR MOMEHTS BDEMERE

§=t; , HANTE CKODOCTS TOWKA, DOZHO®, RACATETBHOE R HOD-
NATSHOS JOKODOHES, & TaKEe DAINYC XDEBKSHH TPAEKTODEN B COOTBET-
ereyouel TOe.

Usobpaswrs B wacwrade Ang Towas M mpr 4=, e cxopocts,

yoropemse X Boe EX CoCTEBISMIEC.

6. Iamme x samsve K-
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Задание № 2
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[0 1EFHONY JPABHSET® ALAMOIMESLHOTO OCTYIATEHEOTO AEE-
etz TpySe 1 ONDEXeANTS CKOPOCTS, KECETEIBHOS, HORAIBEOE &
JoHOe YORODESEE TOUKE I MEXANISNA B MOMEHT SPEKGHR, KOTAE
myms, mpotxessdr rpysow pazex S .
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Задание № 3
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Hafity I 32JAEHOTO NOIOXGHMS METAMHSMA OROPOCTH ¥ JCEO-
pesmu ouex Ba C .
8. lamme x sanave k-3
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Tpamevanne. Jax MEXSHASMOB, A CXeMEX EOTOPSX HpOCTaB-
xox paguep M (¥ KPYTAOTO TBSPIOTO TeNR), NpmATR: AB<F
AC= 0,75 AB.
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Задание № 5
[image: image17.png]HAMERA

Bameva I-1

Texy maccoff m COOONeEs HAYAIBHAS CKOPOCTEH Y, , mempar~
Jewias BEEDX MO HAKNOHHOH NAOCKOCTH, COCTERIADMEH yroX d e
copnaosnon, Ee Temo MefcTBYer orva F , HANDRRJHEAR B TY &
cropory.

3man saxoy nauememks cmm  F<F(t) & roobfmmmest Tre-
s5 COMBSeNRE frp o OUDONNATS CEOPOCTS TEla  MOMGHT EDOMe-
1 Lo, t,, ¢, B TpOBEDITS NONYRemE PeSVIMIT LI MONEHTE
cpouetiz £ ¢ TOMONSD NRUJEDOEINATBHOTO DABHEHET IBMESHIL.

10. Zemme x sazeve I-1
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Задание № 6
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Uapax, MOMOMEEMI S& MATEDISTHHYD TONKY, IBHECTCH ES M-
JORGRNA A BHYTDE TPYORR B BepmAKATSHOB IIoCKoCTH, HaiiTH OKo-
DooTS mApEKA B mONOReRAX B W C B NSBNONNG DADAXA HA CTEHKY Ka-
Hara » mozorerus C. ONDENeNHTS BDews IBEXeinis WADEKA NO TOWH J
S Ko ocmaxopkn. (UTCYTCTEYDWM pasuepex TPy saparses).

II. Jemme x samave -2
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